

资讯 >

开学季确保接送孩子车辆安全

交警查处136起交通违法

本报9月9日讯(通讯员 刘志海 记者 刘慧)为加强商河县中小学、幼儿园学生的接送车辆安全,自8月31日起,商河县公安局交警大队开展接送学生车辆安全隐患集中排查整治行动,为辖区学生创造安全的上下学乘车环境。

8月31日至9月2日,交警大队车管所负责人张汝方连续三天会同商河县教育局、交通局查看校车路线,规范校车依据指定路线行驶。与此同时,交警大队还集中整治路面标线,排查路面隐患。截至目前,大队共对城区道路干线的20处路口标线进行重新规划,面积达4288.15平米,共对城区9条

道路路段、路口的标志标牌进行整改,调整加固11处、更换5处、拆除6处、安装3处、修剪树枝8处。

交警大队还根据辖区内实际情况增设警力,加强学校周边交通管控,对人流、车流密集路段路口加强巡线管控,定点疏导。同时,认真开展接送学生车辆交通违法行为主治行动,重点查处手续不全、疲劳驾驶、超员、酒后驾驶等交通违法行为,全力做好学生上下学期间交通管控,为广大师生平安出行筑上坚实的防线。

与此同时,交警大队对辖区内接送中小学生、幼儿园校车,以及包括学校雇用的

车辆的驾驶人,集中开展了资格审查。“我们还将深入校园开展交通安全宣传教育,使学生养成良好交通习惯。”交警说,他们通过召开家长会、学生班会及发放宣传资料,告知家长不要擅自租用不符合标准的车辆接送孩子。

据了解,截至目前,大队共开展知识安全讲座两次,发放宣传材料4000余份,大队共投入警力120余人次,警车30余辆次,共查处各类交通违法136起,其中涉牌涉证27起、酒后8起、超载3起、超员1起、疲劳驾驶43起、机动车未按规定检验8起,其他交通违法46起。

昼夜温差增大 注意添衣保暖

本报9月9日讯(记者 李云云 通讯员 尚建设)经过了前一阵的“雨季”后,商河的天气也“长出了一口气”。近几天,天气晴朗,温度适宜,让不少市民的心情也变得晴朗。记者从商河县气象局了解到,除了10日前后的一场小雨外,周末还将是这样的好天气。

8日是二十四节气中的“白露”。商河县气象局的工作人员提醒大家,白露后气候开始变得干燥,相关部门要预防森林火灾等现象的发生。天气转凉,市民应注意添衣保暖。

具体预报情况如下:

10日阴有小雨,东北风3级,最低气温19℃,最高气温24℃。

11~12日阴有小雨转多云,东北风2~3级,气温继续下降。

13日晴,北风转南风都是3级,气温开始回升。

张坊乡摸排 烟花爆竹库存

本报9月9日讯(记者 马芳 通讯员 张志伟)近日,张坊乡安监办对辖区内烟花爆竹销售点库存展开摸排工作。

通过检查发现,全乡烟花爆竹零售点符合规定要求,并具有颁发的经营许可证,从业人员也具有安全意识,但还是有个别经营户存在摆放不规范、消防设备缺失、值守不到位等问题。针对这些问题,张坊乡安监办工作人员当场发出整改通知书3份,限期整改1家,并对其经营者进行了安全经营教育。

“烟花爆竹属于高危物品,只有提高防患意识,加大检查力度,才能将隐患消除于未然。”安监办的工作人员介绍说。

商河小明星



宝宝姓名:姚瑞洋
性别:男生
年龄:5周岁
父母寄语:希望宝宝快乐成长,无忧生活。

希望自己的宝宝成为“商河小明星”,请将照片连同宝宝信息、父母寄语发送到邮箱qlwbjrsh@163.com,邮件请注明“商河小明星”字样。

这些地方 本周要停电

本报9月9日讯(记者 邢敏)
近日,商河县因施工作业近期停电计划,安排如下:

9月12日6:00~12:00,10kV杨岳线停电。涉及范围:山东山水水泥厂、老王家农业、小农水1#、小农水2#、小农水3#。

9月13日7:00~12:30,10kV城关线停电。涉及范围:周家村、后位村、孙家湾村、三里庄村、薛园村、赵庙村、张徐村、大李家村、田家村、卞楼村、夏杨李村、徐芦坊村、单园村、单园新庄村、刘万枝村、羊角岭村、楚家村、郑元村及其附近区域8家用户。

9月15日8:00~18:00,10kV殷赵线停电,涉及范围:西赵、药王庙、刘家、邢家、小庄、巩家、贺家、张家、斜庄、银王、李集、吕家、西长王、东长王、北长王、马探辉、王寨及其附近区域17家用户。

9月16日7:00~18:00,10kV殷巷2#线停电,涉及范围:韩胡同、小郑家、安美、安家、东刘沧韩、关枣河、邸庙、李打中、车家、孔新、崔家、潘家及其附近区域34家用户。

如有不明事项,可拨打咨询电话:95598。

创建国家食品安全城市 商河县食药监局 抽检两节产品

本报9月9日讯(记者 李云云 通讯员 李清福)近日,记者从商河县食品药品监督管理局了解到,为加强中秋、国庆期间食品安全市场监管工作,确保“双节”期间食品消费安全,该局积极开展节日食品市场专项检查活动。

检查活动中,月饼、肉制品、乳制品、儿童食品、酒类、饮料等节日市场消费量大的,消费者申诉举报多的食品成为检查重点。农村、城乡接合部、城市社区、车站等为重点区域,对辖区内商场、超市、批发市场、集贸市场、食品店等重点场所开展全面检查。商河县食药监局的工作人员说:“这些重点领域销售点集中,消费人群庞大,因此我们会不定期抽查来提高监管力度。”

除此之外,商河县食药监局的工作人员还加大对小食品店、小商贩、小摊点、小作坊、小集市的检查力度,重点查处无照经营和制售假冒伪劣食品违法活动。

齐鲁晚报·今日商河

2014年10月30日,《今日商河》和大家见面。

作为商河县也是山东省发行量最大、社会影响力最大的都市类报纸,《齐鲁晚报》在商河拥有数万名忠实读者,在市民中也拥有极高的知晓率和公信力。

《今日商河》是齐鲁晚报在商河设立的县域版,本着全心全意为商河人民服务的宗旨,做接地气、服务性强的新闻,每周四在商河地区发行。

我们将秉承“真诚服务 合作共赢”的理念,为广告客户定制全方位、专业化的宣传方案,为广告商家提供高层次的推广平台。

与晚报牵手,我们一起共赢。
财富热线:0531-81172108



扫一扫 有用的、好玩的
尽在本报微信朋友圈
商河新闻一网打尽!
更多精彩 马上关注!